

洛吉快速通道市区至朝阳段主体建成通车



昨日,经过市公路局建设者的辛苦施工,洛吉快速通道市区至孟津朝阳段主体建成通车。该路段南起定鼎北路与310国道交会处,北至朝阳镇,全长8公里,按双向4车道一级公路标准建设,设计时速80公里,路基宽26米。这条大道的建成通车,拉近了孟津与市区的距离,方便了沿线群众的出行。
记者 梅占国 通讯员 宋新成 摄影报道

82岁老人 历时20年作家训



郑士松老人。

□记者 郑凤玲 实习生 程雯雯

“人之初,性本善,成长中,性可变,要变好,得修炼,勤学习,多实践,劳筋骨,成自然……”走进位于洛浦路的郑士松家,客厅里一幅巨大的《郑氏家训》格外醒目。

郑士松说,他从1990年开始编写《郑氏家庭教育资料集》,历时20年。今后,他还会继续写,把自己的新体会写下来。

动手作家训 为了后代人

郑士松,1929年出生,洛龙区关林镇大屯村人,当过小学教师、校长、中学团委书记,后调入政府机关工作。

因为长期从事教育工作,他对后辈和年轻人的教育问题十分关注。1990年退休后,郑士松突然有个想法——如果把这辈子对子女的教育、对年轻人的警示写下来,多有意义啊。

说干就干,郑士松立即动手整理资料。一晃4年过去了,2003年,他写成了《郑氏家庭教育资料集》之一——《郑氏家训》,内容多是回忆郑氏祖辈的故事。郑士松希望祖辈的苦难经历能激励后人。

没想到,《郑氏家训》得到大家的一致好评。这激发了郑士松的写作热情,他又开始动手编写《郑氏家庭教育资料集》之二——《浅话人生》。

历时20年 影响不少人

经过5年辛勤工作,2009年5月《浅话人生》编写而成。

“人字一撇又一捺,写人容易做人难。想要写好这字,必树正确人生观。”在《浅话人生》里,郑士松用浅显易懂的文字,把他的所见、所闻、所感告诉大家。

2010年,郑士松的《郑氏家庭教育资料集》之三——《笑对人生》编写完成。

郑士松说,他写的《笑对人生》里有很多笑话,这些笑话大多蕴含了做人的道理。

“不少朋友看到后,想效仿我,也动手整理家训呢。”郑士松说,能影响到其他人做这些有意义的事他感到很开心。

药物“零差价”销售,河科大二附院率先“试水”

277种药物按进价卖

□记者 李岚 通讯员 范海岚

患者在实行药物“零差价”的医疗机构就诊时,可以按照进货价格买到规定药品——这是国家基本药物制度的相关内容。也就是说,市民到公立乡镇卫生院和社区卫生服务中心(不包括大型二级、三级公立医院等)就诊时,可享受《国家基本药物目录》的307种药物和我省增补的200种基本药物,共计507种基本药物“零差价”。

而河科大二附院作为我市实行国家基本药物制度的唯一试点综合医院,今日零时起正式“试水”。

实施:277种药物按进价卖

《国家基本药物目录》包含青

霉素注射剂、阿莫西林胶囊、头孢氨苄胶囊等在内的抗微生物药品,感冒清热颗粒、藿香正气水等内科用药以及消炎利胆片等外科用药和其他妇科用药。其中,化学药品和生物制品205种、中成药102种,共计307个品种。

据了解,河科大二附院目前配备基本药物品种277种,符合国家基本药物总数的90.2%,符合相关规定。也就是说,这277种药物已经全部实现“零差价”,具体药品名单在该院的电子屏幕上滚动播放,患者可以按照进价购买。

目的:改变“以药养医”

“之所以出现‘看病贵’现象,从某种程度上说是‘以药养医’造

成的。而国家基本药物制度的实施,能够有效制约医生开药的‘随意性’。”市医院管理局相关负责人表示,国家基本药物制度的一项重要目标,就是促进药物合理使用。

我们随意选取了《国家基本药物目录》的两种药物进行比较:规格为0.125g×12片的阿奇霉素肠溶片,每盒规定售价14.9元,较之前的17.135元,便宜了2.235元;规格为8g×12粒的华佗再造丸,每盒规定售价36元,和以前的41.4元相比,便宜了5.4元。

据介绍,根据国家基本药物制度的要求,医生在为患者开处方时,必须根据病情优先使用《国家基本药物目录》上的药物。这一严格监管措施,从根本上缓解了患者的“看病贵”。

两工厂违规使用明火,负责人被拘留。民警提醒——

天干物燥,注意防火

□见习记者 许晓洁

2010年12月28日,安乐派出所白马寺警务工作站民警在消防检查中发现,半个店村一处再生棉加工厂有人焚烧工业废料。随后,民警在帽郭村一处木材加工厂

内,再次发现有人违规使用明火。随后,民警对这两个加工厂的负责人和工人进行了防火安全教育,并根据规定对工厂负责人处以行政拘留1天。

民警提醒市民,冬季干燥,是火灾多发的季节。除需谨慎使用明

火外,以下情况市民要注意:

1. 提防吸烟引发火灾。不要在有易燃易爆品的地方吸烟,不要乱丢烟头、火柴梗,乱磕烟灰。
2. 用电安全。不能将未经冷却的电热器具(卷发棒、热得快等)放在有可燃物的地方。用完电

质疑:药价降了,其他费用会升吗?

“实行‘零差价’销售后,卖药的利润没了,医院会不会受到很大影响?这笔利润如何弥补?医院会不会在其他方面提价,堤内损失堤外补?”患者刘先生质疑道。

河科大二附院院长杨建庄说,2011年实行国家基本药物制度后,该院所售药品将直接让利100多万元。其中,根据相关政策,市财政会对试点医院补助一部分,剩余的部分则需要医院通过加强管理和降低成本来自行消化解决。

“其他收费项目都有物价部门的统一定价,不是医院想提高就能提高的,患者可以打消这种顾虑。医院的收费标准会在醒目的位置进行公示,患者可自行比较。”杨建庄说。

器后应及时切断电源,经常检查电线、插座,看看是否有漏电或老化现象。

3. 谨防烟花爆竹引发火灾。元旦假期,别随意燃放烟花爆竹,假日外出时一定要关好门窗,防止烟花爆竹飞进屋内,引起火灾。